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Ata nº 10/11  – CMC –10ª Sessão Ordinária  –
18/04/11

Ata da 10ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo da 29ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min  horas  do dia dezoito  de abril  de dois mil e
onze, sob a presidência do vereador  Luiz Carlos de Souza  Pinto,
presidente desta Casa e secretariada  pelo vereador  Paulo Cezar
Pupo Castro, 1º Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta
a vereadora  Uriety Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi
requerida a leitura da ata da sessão anterior foi a mesma
considerada aprovada.  Leitura  do Expediente  Recebido.  Ofício N.
190/GP/PGM – Encaminha  Projeto de Lei que “Dispõe sobre a
prorrogação das contratações dos profissionais  de saúde, oriundas
das Leis 2.655/PMC/10  e 2.732/PMC/2010,  provenientes  do teste
seletivo deflagrado pelo Edital 001/PMC/2010 e dá outras
providências” – Raquel Duarte Carvalho, Prefeito Municipal de Cacoal
em Exercício; Ofício N. 022/SEMFAZ/11  – Informa  a liberação de
recursos financeiros  para execução de projetos - Carolina  Lenzi,
Secretária Municipal de Fazenda; Ofício N. 194/GAB/2011 – Resposta
aos Requerimentos  N. 014 e 015, em anexo,  cópia das respostas
fornecidas pela Secretaria  de Saúde – Raquel Duarte Carvalho,
Prefeito Municipal de Cacoal em Exercício; Ofício N.
060/FUNCCAL/2011 – Encaminha Prestação de Contas da Fundação
Cultural de Cacoal – FUNCCAL, referente ao mês de março de 2011
– Maria Lindomar  dos Santos, Presidente  Fundação Cultural de
Cacoal; Ofício N. 193/GP/PGM – Autoriza o Poder Executivo
Municipal a firmar  convênio com a ASPEC  – Associação Ecológica
Amigos da Pesca de Cacoal e dá outras providências – Raquel Duarte
Carvalho, Prefeito Municipal  de Cacoal em Exercício; Ofício N.
0001/2011/ER – Encaminha cópia dos Projetos de Lei de Autoria da
Deputada Estadual  Glaucione  Rodrigues  – Assembléia Legislativa –
Rondônia – Glaucione Maria Rodrigues, Deputada Estadual: “Dispõe
sobre a reserva de vagas para pessoas com necessidades especiais
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nos contratos de órgãos públicos estaduais com empresas
prestadoras de serviços”, “Autoriza o Poder  Executivo  a isentar  de
ICMS a aquisição de veículo automotor,  popular,  zero quilômetro,
por servidor público efetivo ou comissionado, na ativa ou
aposentado, e dá outras providências”, “Cria a Política de Saúde da
Mulher Detenta”, “Autoriza a Secretaria Estadual de Saúde
juntamente com a Secretaria Estadual de Educação a implantação do
Programa de Prevenção às verminoses nas escolas da rede pública
estadual”, “Dispõe sobre a obrigatoriedade  da presença de
profissionais de odontologia na equipe multiprofissional das unidades
de terapia intensiva”, “Autoriza o Poder Executivo a destinar 1% da
verba orçamentária destinada  à saúde no Estado para que seja
utilizada na prevenção, tratamento  e recuperação de dependentes
de drogas de quaisquer  naturezas e dá outras providências”,
“Declara de Utilidade  Pública o Centro de Recuperação Abisai –
Associação Assistencial Ocupacional de Tratamento de
Quimiodependentes, com sede no município de Cacoal – RO”,
“Declara de Utilidade Pública a Associação dos Cowboys Profissionais
de Rodeio  do Estado de Rondônia – ACPR,  com sede no município
de Cacoal – RO”. Ofício N. 116/SEMED/2011 – Encaminha relatórios
das vistorias dos ônibus escolares, conforme solicitado pelo
Vereador Paulo Cezar Pupo Castro através do Ofício N. 22/PL/2011 –
Olinto Ferreira Júnior, Secretário Municipal de Educação. As
Prestações de Contas  da Fundação Cultural  de Cacoal  e Autarquia
Municipal de Esportes  de Cacoal,  referentes  a Março de 2011 são
encaminhadas para a Comissão Permanente de Finanças e
Orçamento. As Indicações N. 228/CMC/2011, 229/CMC/2011,
230/CMC/2011 do vereador Euzébio Scherrer Brizon;
231/CMC/2011, 232/CMC/2011,  233/CMC/2011  da vereadora  Maria
da Penha de Souza Menezes;  234, 235/CMC/2011  do vereador
Antonio Fernandes de Assis; 236/CMC/2011, 237/CMC/2011,
238/CMC/2011, 239/CMC/2011, 240/CMC/2011 do vereador
Valdomiro Corá; 241/CMC/2011, 242/CMC/2011, 243/CMC/2011,
244/CMC/2011 do vereador  Luiz Carlos de Souza  Pinto são lidas,
acatadas e serão encaminhadas  ao Executivo  Municipal.  É lida a
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Solicitação de afastamento da condição de vereador para atender ao
convite do Executivo  Municipal  para  ocupar  a vaga  de Secretário
Municipal de Saúde – Antonio Masioli, Vereador CMC. O Sr.
Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto convida o Sr. Antonio Masioli,
vereador licenciado,  para  tomar  assento  junto  a Mesa Diretiva,  e
logo em seguida  lhe é facultada  a palavra.  O Sr. Antonio  Masioli
ocupa a tribuna  e este após cumprimentar  a todos,  agradece  aos
seus assessores Evelyn e José Aparecido, agradece aos funcionários
desta Casa pelo  dez  anos,  três meses  e dezoito  dias em que ficou
nesta Câmara Municipal como vereador.  Agradece à população. Diz
que o trabalho itinerante  é gratificante  e salienta que sempre
procurou garantir que a lei fosse completa, cuidando com esmero no
processo legislativo.  Foi presidente  da Comissão Permanente  de
Legislação, Justiça e Redação Final, observando  com cuidado  a
construção da  lei, com  grande dedicação, pensando na população,
no município, como um todo. Sai desta Casa para assumir a
Secretaria Municipal  de Saúde atendendo  chamado  do prefeito
Franco, sendo  um desafio  para  si. Agradece  ao presidente  desta
Casa, Luiz Carlos de Souza Pinto, pelo  tempo que prestou trabalho
nesta Câmara Municipal,  pela confiança lhe depositada,  e pede
desculpa a todos se não cumpriu  o papel  que deveria  cumprir.
Agradece aos vereadores que se colocam à disposição para ajudar.
Em seguida  é lido o Ofício n° 26/11 desta  Casa,  com o seguinte
teor: “Ao Exmo.  Sr.  Celso Adame  – 1º Suplente de Vereador  pela
Coligação “Cacoal para  Todos ” - Prezado  Senhor,  O Presidente  da
Câmara Municipal de Cacoal, no uso de suas atribuições regimentais,
vem pelo presente convocar V. Sª. para assumir no prazo regimental
de 15 (quinze)  dias,  o mandato de vereador  junto a esta  Casa de
Leis, em decorrência do afastamento do vereador  Antonio  Masioli,
conforme o que preconiza o Regimento Interno, Art. 77, § 2°, bem
como a Lei Orgânica do Município, em seu artigo 18,  I. Outrossim,
comunicamos que V. Sª. deverá estar munido dói respectivo
Diploma e Declaração de Bens, que deverão ser apresentados no ato
da posse. Sem outro particular  para  o momento  aproveitamos  a
oportunidade para renovar votos de estima e apreço. Cordialmente.
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Vereador Luiz Carlos de Souza Pinto - Presidente da Câmara
Municipal de Cacoal.” – O Sr. Presidente solicita que o ex-vereador
Antonio Masioli conduza o  1º Suplente, Sr. Celso Adame, para que
tome posse do cargo. Em seguida o Sr. Celso Adame presta
compromisso de acordo com o Art. 7° do Regimento Interno desta
Casa de Leis, com o seguinte teor: “Prometo cumprir a Constituição
Federal, Constituição do estado, observar as Leis, desempenhar com
lealdadeo mandato que me  foi confiado e trabalhar pelo  progresso
do município e bem estar de seu povo.” ‘Assim o Prometo.”, diz o Sr.
Celso Adame. Em seguida  é lido o Termo de Posse que será
posteriormente assinado, lembrando  o Sr. Presidente, que os
documentos exigidos já foram apresentados à Mesa Diretiva. Depois
de lido o Termo  de  Posse  e assinado pelo  vereador  que ora  toma
posse e pela  Mesa  Diretiva,  o Sr.  Presidente  Luiz Carlos  de Souza
Pinto declara  o Sr. Celso Adame  vereador  à Câmara Municipal  de
Cacoal, em substituição ao vereador  licenciado  Antonio  Masioli,  e
esclarece que o mesmo  assumirá como membro  nas  Comissões
Permanentes, não como  presidente de  Comissão, pois  a votação é
interna dentro de cada Comissão, e deseja sucesso ao mesmo e que
terá todo o apoio desta casa para que venha bem desempenhar sua
função à contento da comunidade. Pequeno Expediente. O vereador
Celso Adame, PDT, cumprimenta a todos, agradece a sua esposa e
filhos presentes pelo apoio, paciência e tolerância, pois somente eles
sabem do esforço para chegar nesta Casa. Parabeniza o ex-vereador
Antonio Masioli, hoje Secretário Municipal de Saúde, salientando que
não tem dúvidas de que o mesmo  exercerá um bom trabalho  à
frente de sua pasta, como exerceu como vereador. E que não está
para substituir  o mesmo  como  vereador,  pois está para  fazer  seu
trabalho, e o mesmo é insubstituível, porque  tem um trabalho
prestado em três mandatos, e que o mesmo fará um bom trabalho
na saúde do município e deseja  toda sorte e que faça um bom
trabalho na saúde. Cumprimenta  o presidente  regional  do PDT,
senador Acir Gurgacz, ao presidente municipal do PDT, Sr. Marcon e
todos os pedetistas presentes. Diz que para quem não o conhece é
Celso Adame, morador  de Cacoal há vinte e oito anos, micro-
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empresário atuante, corretor de café há quinze anos em Cacoal, foi
presidente da ASPEC  – Associação Ecológica Amigos  da Pesca,  da
qual foi um dos fundadores, e ressalta o trabalho desta associação
no município, como soltura de alevinos, plantio de árvores na beira
do Rio Machado e ainda a retirada de lixo das margens deste mesmo
rio, em defesa do meio ambiente. Há ainda o festival de pesca que
eleva o nome  de Cacoal  e de Rondônia, em todo o Brasil e até
mundial, é o segundo maior festival de pesca, perdendo apenas para
Cáceres, no Mato Grosso. Fala que quando se tem vontade se faz e
lutar por  um objetivo  é importante, mas tem se que ter  parcerias,
união. Coloca seu gabinete  à disposição para receber  o cidadão
interessado em resolver as questões gerais e não problemas
pessoais e assistencialistas.  Diz que  sua intervenção política é de
trabalho exigindo  uma nova visão parlamentar.  Os desafios são
enormes, amplos  e variados  e as novas  tarefas  exigem  agilidade,
espírito prático e capacidade de  transformar em ações concretas e
assim quer priorizar as ações que nortearão a sua atuação no
período de mandato. Comenta sobre  a atuação do prefeito Franco,
ético e preocupado com o desenvolvimento do município, e não tem
dúvida que a parceria entre o governo Confúcio e Padre Franco tem
tudo para  continuar  a dar certo, e salienta  que os interesses  da
população de Cacoal  está acima  de qualquer  grupo,  de qualquer
partido que tente desviar o que a população reivindica. Agradece a
todos. O vereador  Paulo Cezar  Pupo Castro,  PV, fala que todos os
vereadores estão bastante chateados  com o apresentador,  ex-
vereador, ex-policial no município, que entende de leis, e que falou
tantas barbaridades em seu programa, um programa que se diz líder
de audiência, sendo  que o mesmo falou que na Câmara de Cacoal
não tem vereadores e tem sim dez coroinhas do padre Franco. Fala
que este apresentador  também foi vereador,  e crê que  no tempo
que o mesmo aqui ficou, não soube distinguir o que é ser vereador,
para estar falando isso em um canal de televisão. E quer falar para
este apresentador, em nome dos dez vereadores desta Casa, que se
ser coroinha é contribuir com o desenvolvimento de Cacoal, podem
ter a certeza  de que  serão morrerão coroinhas  de Cacoal,  não do



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 6

padre, não do prefeito.  Quando se diz sobre  a questão do IPTU o
apresentador não tem conhecimento  de causa quando  faz seus
escândalos em seu  programa de  televisão, alegando este aumento
absurdo do IPTU em Cacoal, que nenhum  dos dez vereadores
concordam e ainda fala que foram os dez vereadores que votaram a
favor, assim gostaria, diz o vereador Cezar Castro, que o
apresentador de televisão, ex-vereador e ex-policial, tome
conhecimento de causa e faça seus pronunciamentos à altura no seu
canal de televisão. Diz que está bastante  amedrontado  com a
situação que aconteceu na Escola Monteiro Lobato, na Linha 11, pois
depois do susto, do pavor  que  um psicopata  que  tirou  a vida de
tantas crianças no Rio de Janeiro,  aqui  em Cacoal  parece  que  foi
encontrado um invejoso, pois um professor da Escola Monteiro
Lobato, da Linha 11, segundo  denúncias na delegacia,  além de
aliciar alunos menores  ainda ameaçava os alunos e hoje estiveram
na delegacia todos os pais de alunos, revoltados com atitude deste
professor, e mais amedrontados  estão os pais, pois no final o
professor disse  que se os pais  prestassem queixa na delegacia ele
voltava à escola e matava todos os alunos. Como vereador pede que
ofício seja  enviado ao Secretário Municipal de Educação, haja vista
que a escola é de responsabilidade do município, solicitando que a
secretaria informe quais providências foram tomadas com relação a
este psicopata, que diz ser professor ou estão esperando acontecer
o pior para depois prendê-lo. Fala que é motivo de se intervenha no
assunto, pois depois  de  acontecer  algo não adianta mandar flores,
quer saber se já tem segurança na escola, se este professor
continua prestando  serviços ao município, mais precisamente  nas
escolas, como está a situação. Parabeniza  a deputada  estadual
Glaucione que teve a gentileza de enviar quais os projetos que serão
discutidos na próxima quarta-feira na sessão da Assembléia
Legislativa Itinerante,  em Cacoal. A vereadora  Maria  de Lourdes
Kemper do Prado,  PMDB,  dá as boas  vindas ao novo  companheiro
vereador Celso Adame,  salientando  que com relação ao IPTU o
assunto vai ser discutido  com  muita  responsabilidade,  maturidade.
Pede que  ofício seja enviado  ao DER  solicitando a recuperação de
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pontos críticos entre as linhas 13 e 14. Pede que ofício seja enviado
ao executivo  Municipal parabenizando pelo  projeto  que está dando
os primeiros passos que é o Simples Rural, uma forma de facilitar e
incrementar o setor produtivo  de Cacoal.  Fala que  a comunidade
terá o selo de inspeção, valorizando  o produtor  e o consumidor,
gerando emprego  e renda  em Cacoal.  Fala de sua indicação que
pede a criação de uma associação de produtores  que fornecem
alimentos para  a CONAB  e agroindústrias de Cacoal,  facilitando  a
comercialização com órgãos governamentais  e com o próprio
comércio de Cacoal. Fala que cerca de dois anos esteve em
Ariquemes, e aqui o selo se chamará Simples Rural, e lá o selo tem
certificação e incentivo da prefeitura daquele município. Diz sobre o
Banco de Alimentos, a lei diz que só municípios com mais de cem mil
habitantes, mas Ariquemes conseguiu, não tinha cem mil habitantes
naquela época e não tem ainda hoje, e se esse for o entrave, pede
que ofício seja enviado para o líder da abancada de Rondônia para
que interfira  junto ao Ministério de Desenvolvimento  Social para
alterar essa lei, bem como ao Ministério do Desenvolvimento Social,
para que isso não seja  um critério, pois  municípios como  Cacoal e
outros, até menores, possam ser contemplados  com a Bolsa
Alimentação, evitando que alimentos sejam jogados fora. Diz de sua
indicação que pede que seja contemplado no orçamento do próximo
ano a construção da rede de águas pluviais nos bairros Novo
Horizonte e Novo  Cacoal,  principalmente na Rua Niterói e avenidas
Recife e Porto Alegre, e que ofício seja enviado  a bancada  de
Rondônia no sentido de que consiga recursos para contemplar essa
área. O Sr.  Presidente  Luiz Carlos  de Souza  Pinto  esclarece  que  o
Executivo Municipal tem de  informar quem será o líder do prefeito
nesta Casa. O vereador Antonio Fernandes de Assis, PTN, deseja as
boas vindas ao vereador Celso Adame, e ainda desejando boa sorte
ao Secretário Municipal  de Saúde, Sr. Antonio Masioli. Diz de
sugestão que fez ao município com relação ao plantio de mudas de
café na  entrada de Cacoal,  no portal  onde  está escrito  “Capital do
Café”, pois Cacoal  é a capital  do café assim  quer  ser identificada.
Comenta sobre  a verticalização dos produtos  oriundos da pequena
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produção que é a agroindústria. Diz que participou de  reunião dos
membros que fazem parte para o desenvolvimento desse programa,
do Simples Rural, que é um programa da verticalização do
programa, serviço de inspeção municipal, importante na questão de
processamento e também na questão da geração de emprego  e
renda. Fala que já está programado um seminário de agroindústria
que acontecerá em dez de junho, quando  pessoas virão para
incentivar os produtores.  Fala  do projeto  de plano de carreira  dos
servidores e cita a lei nacional dos servidores, professores, em nível
de Brasil e Cacoal já está aplicando a lei, em relação aos
vencimentos. Fala que hoje teria esclarecimentos  da Secretária
Municipal de Fazenda em relação ao IPTU, mas através de
entendimentos, sugere  que  programe  uma  audiência pública para
tratar do assunto do IPTU, pois não concorda com a forma como o
mesmo está sendo  cobrado.  Espera  que  seja marcada rápido esta
audiência. Fala que é preciso ter coerência com o que se fala, e ele,
vereador Toninho  da EMATER,  fala  quando tem  fundamentação, e
infelizmente, alguns  da imprensa  não tem respeito.  Fala que os
vereadores têm que se posicionar, pois é necessário que a imprensa
tenha responsabilidade,  e está indignado  com o que ocorreu.  A
vereadora Uriety do Prado Dorofê, PMDB, pede que ofício seja
enviado para o Secretário Municipal de Obras pelo trabalho realizado
no Cinturão Verde onde no final de semana  foi inaugurado  um
grande empreendimento do casal, Srª Vânia e Sr. Corrente, gerando
mais de vinte empregos,  e que necessitava  da recuperação da
estrada e de uma ponte e foi prontamente atendido. Agradece ainda
o Secretário Municipal de Meio Ambiente que também foi no local e
deu toda a atenção necessária. Diz ser  solidária a fala do vereador
Toninho da EMATER, e salienta ainda que nenhum dos dez
vereadores está de acordo  com  a alta do IPTU.  Diz que na sexta-
feira recebeu denúncia da mãe de uma criança  que tem quatro anos
que mora no Riozinho, e estuda em Cacoal, e ela vereadora Uriety,
levantou cinco e meia hora da manhã foi para o Riozinho e ficou lá
esperando o ônibus escolar chegar,  e este chegou  e dentro  do
ônibus entraram  as crianças, e contou  quinze  crianças de quatro
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anos, veio no ônibus junto  com as mesmas,  e salienta  que  para
andar com sua sobrinha  na cidade,  de carro, tem que estar na
cadeirinha, com cinto de segurança, e como um ônibus escolar, com
sessenta e oito crianças, sem cinto de segurança, tem fotos,
sentadas no motor do ônibus, e o motorista  fica preocupado, com
medo de perder  a atenção. Pede que o presidente  do CMDCA
verifique esta situação. E ainda tem outra denúncia de que o ônibus
que leva crianças para a escola da Linha 208 estava hoje com
noventa e três crianças, e chama vereadores para verificar também
esta situação, pois isso não pode acontecer e o Secretário Municipal
de Educação deve também verificar  a situação, esta denúncia. O
vereador Euzébio Scherrer Brizon, PPS, comenta sobre sua indicação
que pede a recuperação do asfalto da Rua Pedro Rodrigues, Bairro
Vista Alegre que está em péssimo estado, a pedido de moradores; e
ainda sobre  sua indicação que pede a colocação de aparelho de ar
condicionado na recepção do Hospital Materno Infantil, pois o local é
quente e abafado. Que ofício seja enviado para a Secretaria
Municipal de Obras solicitando  que seja feito estacionamento  no
canteiro central  da Avenida  Sete de Setembro,  entre  as ruas Rui
Barbosa e Pioneiros,  a pedido  dos comerciantes  do local. Diz de
festa do povo indígena realizada  na Linha  14, e parabeniza  o Sr.
Romeu, Srª Lindomar  e equipe  juntamente com  o indígena Paline
Suruí, pela brilhante  festa realizada.  Parabeniza  o vereador  Celso
Adame que hoje tomou posse e tem certeza que o mesmo fará um
grande trabalho  nesta  Casa. Pede que  ofício seja enviado  para  a
SEMTTRAN solicitando  que  a Rua  Presidente  Médici seja colocada
como mão única, devido ao grande fluxo de veículos na FACIMED, e
onde, principalmente  a noite,  ocorrem  vários acidentes.  Pede  que
ofício seja enviado para a Secretaria Municipal de Obras solicitando o
asfaltamento da Rua Vinicius de Morais, onde tem que fazer
manilhamento da Avenida Guaporé até a Avenida Sete de Setembro.
O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto faz menção ao Boletim
de Ocorrência Policial 1048,  e parabeniza o Secretário Municipal de
Educação, Sr.  Olinto Junior,  em relação a caso  da Escola  Monteiro
Lobato, não lerá o boletim, pois envolve nomes de vários menores,



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
10

mas todas as providências foram tomadas, o professor já foi
afastado das funções e o ocorrido  encaminhado para  a delegacia.
Informa ainda que o próprio secretário foi a delegacia e prestou a
queixa, todas  as informações juntamente com os pais  de  alunos e
determinou o afastamento  do professor. O vereador Fernando
Minervino de Farias,  PTB,  pede  que  ofícios sejam enviados  para  a
Assembléia Legislativa, para os deputados ‘Tucura’, Maurão e
Glaucione, pois duas ambulâncias do Corpo de Bombeiros  estão
sendo levadas embora,  estas ambulâncias são pequenas,  porém
quer que  as mesmas  fiquem  em Cacoal,  e ainda  que  ofício neste
sentido seja enviado ao governador do estado e ao comandante do
Corpo de Bombeiros, do estado de Rondônia, pois Cacoal vai
necessitar muito destas ambulâncias, e ainda  ao Major Reinaldo,
comandante do posto do Corpo de Bombeiros, em Cacoal. Pede que
ofício seja enviado  ao Ministro  da Previdência Social,  Sr. Garibaldi
Alves Filho, pois é uma vergonha o que acontece em Cacoal, quando
um aposentado leva até um ano para passar por perícia, e que ofício
seja enviado  para  os deputados federais  e senadores  de  Rondônia
para que intervenham  nesta situação, pois Cacoal atende  a seis
municípios. Cumprimenta e dá as boas vindas ao vereador que hoje
assume cadeira nesta Casa, Celso Adame. Fala sobre o IPTU
salientando que lamentavelmente tem o Secretário de Planejamento
da administração, e que há uma ação errada so secretário, que sem
se reunir com moradores, sem se reunir com a Câmara de
Vereadores e quer empurrar  este IPTU ‘goela abaixo’. Diz que
colocar equipe medindo casas com o pé, não é possível, e inclusive
em seu serviço foi medido com o pé, nem metro tinha a equipe, e a
expulsou, e pediu que viesse legal para medir, pois medir com o pé
não dá. Diz que começou errado  no Planejamento,  sendo  que o
secretário não vem em reunião desta Casa, não vem na Câmara, o
Sr. Marcélio, e tem que  assumir  a sua responsabilidade,  ou então
que o prefeito troque, a população não pode pagar o preço. Fala que
comércios fecharam em Cacoal devido a fiscalização, ordenada por
ele, Secretário de  Planejamento, a população não merece  isso e o
prefeito foi eleito para  governar  a situação, não dessa  maneira,  e
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como vereador não vai aceitar isso. Pede que ofício de repúdio seja
enviado a repórter que fez matéria desrespeitando esta Casa, e que
o mesmo  venha  a sessão e escute  os discursos  e veja o que  os
vereadores estão fazendo nesta Casa. A vereadora Maria da Penha
de Souza Menezes, PMDB, cumprimenta o vereador que hoje tomou
posse, vereador  Celso Adame,  e em seguida  fala  da Semana  dos
Povos Indígenas, sendo que participou  de comemoração muito
bonita e em nome  de Paline  Suruí cumprimenta a todos  os povos
indígenas. Comenta também sobre o IPTU e solicita audiência
pública, e que é uma forma democrática de discutir o assunto com a
população. Cumprimenta o presidente do Bairro Vista Alegre que na
sexta-feira fez reunião com a comunidade, convidou os vereadores,
secretários para discutir  em relação ao IPTU, e salienta  que os
vereadores desta Casa não concordam com os valores apresentados,
mas estão para discutir. Diz ainda que a imprensa, sem generalizar,
pois esta em Cacoal é séria, mas infelizmente,  existem algumas
pessoas, alguns  membros  da imprensa  que  deveriam  primeiro  se
informar, se especializar, para depois levar o nome dos vereadores
da forma como estão levando, denegrindo a imagem dos mesmos.
Quer dizer a essa pessoa, que não tem medo dele, e tanto é
verdade, que ela e os demais vereadores  estão aqui todas as
segundas-feiras, cumprindo  com  seu dever  ético e moral,  por  isso
foram eleitos.  Diz que se essa pessoa quer voltar a esta Casa, que
faça seu trabalho dentro da democracia, da ética, do respeito, pois é
isso que os vereadores  fazem. Fala que os vereadores chegaram a
esta Casa  eleitos pelo  povo,  e pede  que  o vereador  Celso Adame
cumpra seu trabalho dentro da ética, do trabalho, do
companheirismo, pois o que se pode deixar nesta terra é isto. Fala
que não esconde  a cara,  e se a pessoa  acha  que  os vereadores
estão escondidos, é porque não vem a esta Casa, não participa das
sessões, pois se participasse veria que é diferente, sendo que todos
os projetos  de leis apresentados nesta  Casa  hoje  foram votados e
aprovados. Diz que o apresentador  falou que os vereadores  são
coroinhas do prefeito,  mas se todos  os coroinhas fossem como  os
vereadores, Cacoal com certeza teria um desenvolvimento melhor, e
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salienta que  nesta  Casa não houve  nenhum  momento  de falta  de
diálogo e de irresponsabilidade. Comenta sobre o ocorrido na escola
com professor  que ameaçou crianças, e que  já sugeriu  que  haja
mais segurança nas escolas, pois o que ocorreu está virando moda,
sendo que pessoas querem espaço para aparecer na mídia,
infelizmente. Parabeniza o vereador  licenciado Toninho Masioli  pela
nova missão e que o mesmo pode contar com ela, vereadora Penha
Simão, pois está para ajudar no desenvolvimento deste município. O
vereador Valdomiro Corá, PV, parabeniza a imprensa, pois acha que
a imprensa tem que bater mesmo, e vê que nesta Casa que quando
apresentador chamou algum vereador de coroinha do padre, ele não
falou errado, não são todos, mas tem gente aqui que são coroinhas
do padre realmente, e que é um absurdo, desde o começo deste seu
mandato está batendo  neste  Secretário de Planejamento  que  não
tem respeito com o povo de Cacoal, e vários vereadores  que
deveriam estar ajudando  para tirar esse secretário, cruzaram  os
braços, e deixou o mesmo fazer esse abuso com o povo de Cacoal.
Fala que os vereadores  juntamente com o prefeito devem tomar a
atitude de tirar o secretário de Planejamento, e salienta que o IPTU
subiu de mais  neste  ano,  e ressalta  que  vários vereadores  acham
ruim que a imprensa bata neles, mas bate com razão e indaga por
que a imprensa não bate no vereador Corazinho? Fala que não tem
portarias na prefeitura, e ele tem três assessores nesta Casa de Leis,
um direito de cada vereador, e podem procurar na prefeitura se tem
mais assessores, e salienta que ele, vereador Corá, não quer
portaria. Pede que ofício seja enviado para a prefeita em exercício,
Drª Raquel, para que tome decisão, e ir na televisão, nos meios de
comunicação e pedir  que  o povo  não pague este IPTU,  pois  é um
abuso para  a população de Cacoal,  ele, Corá, como  vereador,  vai
pedir para a população não pagar esse IPTU tão alto, pois isto não é
justo. Critica ainda as multas que a polícia militar aplica nas pessoas
da zona rural,  e salienta que procurou o comandante de Cacoal,  e
ele disse: “Todo dia em Cacoal vai ter multa, em Cacoal, todo dia vai
ter blitz, que nós ‘precisa’ arrecadar  dinheiro ”, e salienta  que o
município precisa mesmo tirar dinheiro do povo para aprovar
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projetos de portarias de quatro, cinco mil reais, aumentar salários de
pessoas que só quer ferrar o povo do município. Novamente  pede,
como vereador deste município, que o povo não pague o IPTU, que
está ‘metendo  a peixeira’ na população. Pede que ofício seja
enviado para o Secretário Municipal de Saúde solicitando a colocação
de um ar condicionado na Unidade Mista, pois lá o povo realmente
precisa. Parabeniza  o vereador  Celso Adame que hoje tomou e
deseja-lhe sucesso e que o mesmo ajude a população deste
município, pois os vereadores foram eleitos pelo povo. Salienta que
hoje o povo de Cacoal está sendo roubado  com esse IPTU, e
ressalta que os políticos são muito bons em época de eleição, depois
deixam esquecem.  O vereador  Luiz Carlos de Souza  Pinto, PTB,
passa a presidência para  o vereador  Paulo  Cezar  Pupo  Castro,  1°
Secretário e ocupa a tribuna onde faz menção dos vinte e seis anos
da Autarquia Municipal de Esportes de Cacoal, fundada 16/04/1985,
criada pelo  prefeito Josino Brito,  tendo como primeiro presidente o
Sr. Antonio Lopes Rodrigues, e depois uma sequência de servidores,
que fizeram um trabalho muito importante para a cidade de Cacoal
em relação ao desporto.  E se Cacoal  é conhecida  hoje  no cenário
nacional por vários valores no esporte,  isso se deve ao trabalho
realizado pela AMEC, e salienta  que em breve homenagem  será
votada em relação a todos os que estiveram à frente desta
autarquia, quer seja como presidente ou diretor administrativo, vez
que fizeram diferença muito grande  em relação ao esporte em
Cacoal. Parabeniza  a Autarquia  ainda  pela 1ª Virada Radical  no
Esporte, foram vinte e quatro horas de esporte no município.
Comenta sobre  a 1ª Sessão Itinerante que acontecerá no dia vinte
próximo e é importante que os presidentes de bairros, de
associações e comunidade se façam presentes  para reivindicar aos
deputados estaduais.  Comenta  ainda  sobre  inauguração do prédio
do Tribunal de Contas do Estado de Rondônia, Regional de Cacoal, e
assim treze municípios dependem  de Cacoal.  Deseja  ao vereador
Celso Adame sucesso nesta Casa e que o mesmo desempenhe seu
trabalho da melhor maneira possível. E também deseja que o
vereador licenciado  faça o melhor trabalho  possível à frente da
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Secretaria Municipal  de Saúde. Comenta  sobre  o Hospital  Regional
de Cacoal,  que  já trouxe  alento  a muitas  famílias, visitou ontem o
hospital e viu a forma humana com que são tratados os pacientes e
espera que um dia a saúde pública do município funcione como está
funcionando o Hospital Regional.  Em relação ao IPTU diz que a lei
que determinou a cobrança dos valores, ocorreu em novembro dois
mil e nove, com novas alíquotas, e cita os valores e metragens
aprovadas na  época. Fala  que  houve choque de  valores,  mas esta
Casa não recebeu  nenhuma  conversa  política, em relação a esta
ação administrativa, não foi consultada em nenhum momento, faltou
amadurecimento político, porém acredita que dentro desta discussão
se pode chegar a um administrador comum, e salienta que ninguém
pode, ninguém deve  ser penalizado.  E salienta  que  a discussão é
muito profunda,  pois tem vários casos a serem estudados.  Logo
após volta a ocupar a presidência da sessão. Ordem do Dia. Todos
os vereadores  estão presentes.  O Requerimento  n° 17/11-CMC  de
autoria do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, que de acordo com
os Artigos  120, § 2° e 124, do Regimento  Interno  desta  Casa  de
Leis, pede Regime de Urgência Simples para deliberação dos
Projetos de Leis n°s  41/11 e 42/11, ambos  de autoria  do Poder
Executivo, é lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade.
A vereadora  Maria  de Lourdes  Kemper  do Prado  em Questão de
Ordem requer  verbalmente  que seja lida somente  as súmulas e
pareceres dos projetos  de  leis haja vista terem sido os mesmos já
amplamente discutidos nas Comissões Permanentes, o que colocado
à apreciação do Plenário foi aprovado  por unanimidade.  Assim o
Projeto de Lei n° 41/11  – “Autoriza o Poder  Executivo  Municipal a
firmar convênio de cooperação financeira com a AAPC - Associação
dos Aposentados, Pensionistas e Idosos e Portadores de Deficiências
de Cacoal e dá outras providências.”, é colocado  em pauta.   O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
e Redação Final;  de Educação, Saúde e Assistência Social;  e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido,  colocado  em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n° 41/11 é colocado em discussão e logo após em votação e
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aprovado por unanimidade. Em seguida é o Projeto de Lei n° 42/11
– “Autoriza o Poder Executivo  Municipal  a ceder em regime  de
comodato desidratador, defumador, freezer  e câmara fria em favor
da Associação de Pais e Professores da Escola Família Agrícola
“Padre Ezequiel  Ramin” e dá outras providências”, colocado  em
pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social;  de Obras  e Serviços Públicos; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por  unanimidade. O Projeto de Lei n° 42/11 é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. Em seguida é o Requerimento n° 18/11-CMC que de
acordo com os Artigos 120, § 2° e 124, do Regimento Interno desta
Casa de Leis, pede  Regime  de Urgência Simples  para  inclusão e
deliberação do Projeto de Lei n° 43/11, de autoria do Poder
Executivo, é lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade.
O Projeto  de Lei n° 43/11 – “Altera a Lei n° 2735/PMC/10  – Que
dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras  e Remuneração dos
Servidores Públicos Municipais e dá outras providências”, é colocado
em pauta. O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Projeto de Lei n° 43/11 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente
Luiz Carlos  de Souza  Pinto  informa  que  gostaria  de já na  próxima
sessão homenagear  os presidentes  e diretores  da AMEC,  inclusive
faz menção ao Dr. Albuquerque que na época fez um trabalho muito
importante em relação a criação desta Autarquia,  e em seguida
nomina a seguintes pessoas, as quais deverão receber homenagem:
José de Albuquerque,  Antonio  Lopes Rodrigues,  Alberto  da Silva,
Paulo Fermiano  da Silva, Hamilton  Jonatas  Pereira Lima, Wilson
Stecca, Cicero Soares Angêlo, Daniel Neri de Oliveira, Rubens Alves
Campos, Vítor Pires Aran, Albino Ragnini, Aústia de Souza Azevedo,
Kátia Maldaner  de Araújo, Romeu Rodrigues,  Wellington  Nunes
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Soares, Ailton Mota Ramos  e Rosinei  Maria  de Souza  Cavalieri,  e
pede permissão para na próxima sessão já homenagear  estas
pessoas, sendo que todos os vereadores concordam, e informa que
não é Moção de Aplausos, e sim uma homenagem. O Sr. Presidente
Luiz Carlos  de  Souza em seguida após verificar nada mais  haver  a
deliberar na Ordem do Dia declara encerrada  esta sessão às
21h15min, mandando que se lavrasse esta ata, que vai, após lida e
discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva./////////////////////////////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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